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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Ön szerint rendben van, hogy a NER propagandistái 
hazugságokat terjesztenek?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A lakmusz.hu oldalon található „Tényleg bevándorlókat költöztetnének Hollandiában a gazdáktól
elvett földekre?„ című cikkben arról írnak, hogy „súlyos vádakkal illeti Jeszenszky Zsolt jobboldali
véleményvezér az előző holland kormányt a gazdatüntetések hátterét magyarázó videójában.”:

„Jeszenszky Zsolt jobboldali véleményvezér a Kontextus Youtube-csatornáján futó, A valóság ezer
darabja című műsorában jelentkezett egy tényfeltárónak szánt videóval a 2019 óta tartó holland
gazdatüntetések hátteréről. A videóban olyan erős állításokat tesz, hogy

1. Mark Rutte korábbi holland miniszterelnök egy több évvel ezelőtti tüntetésen “éles 
fegyverrel lövetett” a tüntető holland gazdákra,

2. vagy hogy a holland kormány a gazdáktól megszerzett termőföldek helyére “új 
lakónegyedeket tervez, hogy a fejetlen bevándorlás-politikája eredményeként kialakult 
súlyos lakásválságot így kezelje.”

Jeszenszky az első állítás bizonyítására egy fotót mutat, a második állítását azonban nem támasztja
alá semmilyen bizonyítékkal, és a hír forrását sem jelöli meg.

Ellenőriztük, milyen tények állnak Jeszenszky kijelentései mögött, és a következőkre jutottunk:

1. Egy 2022. júliusi hollandiai gazdatüntetésen egy rendőr valóban lövéseket adott le egy 
traktorra, ez azonban egyedi eset volt, rendőri túlkapás, amely után vizsgálat indult, és 
azóta az érintett rendőrt bírósági eljárásban el is ítélték. Annak lehetőségét, hogy Rutte ex-
miniszterelnök “lövetett” a tüntető holland gazdákra, ráadásul a rendőrség szervezeti 
felépítése alapján is ki lehet zárni.

2. A második állítás a termőföldek helyére épített bevándorló-lakónegyedekről pedig nem 
más, mint egy összeesküvés-elmélet, amit egy holland szélsőjobboldali politikus már 
Tucker Carlson műsorában is megfuttatott.”



 

Kérdezem Önt:

Ön szerint rendben van, hogy a NER propagandistái hazugságokat terjesztenek?
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